

说在前面

一座城,一份报。

城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报907室领取。

提个醒

持A1、A2、B1、B2驾照 每年都要审验了

原来,持有A1、A2、B1、B2驾驶证的驾驶人,每两年一审。

但是,公安部交管局于今年4月17日下发《加强机动车驾驶人管理指导意见》,每年都将对大中型客货车及校车驾驶人进行一次审验。

郑州市交警特别提醒广大驾驶员:凡是初次领证日期在5月1日以后的大中型客货车驾驶人(准驾车型为:A1、A2、B1、B2),本年度均需参加审验。初次领证日期在5月1日以前的,其审验推后至下一年度进行。

记者 周雨 通讯员 高磊

身份证复印件 加签注防冒用



- 【1】签注内容越细越好,不要遮住身份证号和姓名。
- 【2】部分笔画与身份证的字要有交叉或接触。
- 【3】通常写三行,每一行后面一定要画上横线,以免被偷加其他文字。
- 【4】最好用蓝色圆珠笔或蓝色签字笔在复印件上标识签注。

公安部打四黑除恶专项行动

生活中常用到身份证复印件,很多朋友担心复印件的安全,也确实曾有不法分子持他人身份证复印件从事违法勾当!

警方建议在身份证复印件上加签注,一旦出现被冒用等问题,可依据业务内容及签名的不符,免于担责。

网友“江苏身边事”

赞一个

好心人不认识“气球奶奶” 网友建议 为她设计个形象logo 这事,你能做吗?



8月11日下午4点,有10名志愿者来到经三路帮气球奶奶卖气球。

网名“若即若离\_豫”的志愿者说,气球奶奶手里的几十个气球被爱心人士一扫而光。网名叫“爱蒂宝郑州国贸360店”的志愿者还特意送来一个果篮,让气球奶奶和买气球的爱心人士分享甜美。

过程中,志愿者发现,好多路人在经过介绍后,才知道面前卖气球的这位老太太是媒体上报道的气球奶奶。

“爱蒂宝郑州国贸360店”说:“我觉得气球奶奶需要一个形象logo,可以贴在她常卖气球的地方,让大家都能认出她,相信会有更多的爱心人士来帮助她。”

晚报在此特意征集气球奶奶的形象logo,如果您有好的创意,可以在新浪微博上@郑州晚报。 见习记者 施杨 网友供图

曝曝光

新买的奔驰车 被人划上“不长眼”



市民翟培江致电晚报热线96678:纬二路7号院里停了一辆奔驰车,引擎盖上被人划了“不长眼”3个字,车主郁闷坏了。

昨天上午11点半,花园路巡防中队队员发现,辖区7号院里有好多人围着一辆车指指点点说着什么。

队员上前一看,一辆崭新的奔驰E200型轿车,引擎盖上被人用碎砖块写了“不长眼”3个大字,印痕较深。

车主赵先生说,车子是他妻子在开,停在这个待拆迁的院子里,还交了60元一个月的停车费,他妻子下班后来开车,发现被划,询问4S店,维修费要5000元左右。

现场不见看车人,也没监控录像。看车人开始还接电话,后来听说是新买的奔驰被划,连电话也不接了。

有人猜测,可能是奔驰车停的位置堵了别人路,才被划上了字。

记者 冉小平 文/图 线索提供 翟培江(稿费30元)

爱生活

“人鱼”夫妻 每天早上从游泳开始 冬天冰上砸窟窿也要下水



每天凌晨3点半,65岁的张际方和63岁的徐玉林就起床了。

他们会花上二三十分钟时间,骑自行车到帝湖,在身上微微出汗时,脱掉衣服,换上泳装,跳进冰凉的水中。

冬天,他们会游上两三分钟,然后迅速钻出水面,换上衣服。

要是碰上下雪和结冰,他们会砸开冰,在-5℃~-6℃时,也要游个20多米再上岸。

“我身体好得很,从不吃药打针。”张际方说。

而徐玉林有糖尿病家族史,自从跟着老伴儿开始游泳和骑车后,她血糖一直很稳定,性格也变得很开朗。

说起冬泳,徐玉林说,老伴儿比她开始得早,已经游了10年,坚持得也更好。

张际方说,不管有多冷,冬泳后自己还真从没感冒过,也从不抽筋,这都是锻炼的结果。

除了外出骑行和大年初一,张际方从不间断游泳,“大年初二就照常游了”,夏天更不给自己放假。

张际方说,最近天热,每天早上游泳的人特别多,站在高处往下看,足有一两千人,非常壮观。

在游泳的队伍中,他们还不是年龄最大的,最大的爱好者80多岁,还有几位70多岁的,都坚持得非常好。

“我们俩穿的都是广告衫,你看看,还有横渡黄河的呢。”张际方和徐玉林的日常活动非常丰富,除了冬泳,他们还是老年骑协会会员、暴走族,有着各种各样的队服、广告衫。其中,张际方特别钟爱一条蓝色的T恤,那是他首次参加横渡黄河的纪念品。

三门峡每年五一前后都会组织一次横渡黄河的活动,张际方从第一届就开始参加。

黄河里浪很大,不好游,下水时,队员们都带着一个红红的救生球。

张际方说:“从岸上看,滚滚的黄河里漂荡着成串红色救生球,可漂亮了。”

横渡黄河时,有的队员游到一半就没了力气了,张际方从来都是一直游到对面,2公里的水面,需要游上40分钟才能完成。

由于在家照顾外孙女,徐玉林没赶上今年的横渡黄河,她说明年一定也要去横渡一次黄河。

记者 张华 文/图

说几句

“隋河宋肆”鱼塘清淤 清出子弹一盒



昨天上午10点多,林山寨巡防队员赵遂宾、闫保富在嵩山路与陇海路之间的滨河公园内巡逻,行至公园里的“隋河宋肆”鱼塘附近,正在清理淤泥的赵明莲喊住了他们。

老赵对巡防队员说,他和工友一起清理鱼塘里的淤泥,12日下午4点左右,他们清理出一个盒子,打开来一看,竟然是12颗子弹。

经过仔细找寻,鱼塘内又发现了4颗子弹。随后,巡防队员把子弹上交到了建设路派出所治安二中队。

首席记者 徐富盈 文/图 线索提供 吴俊成(稿费30元)

招领台

窦浩 快来领你的通知书

昨天上午,大学路巡防队的曹先生捡到了一张大学录取通知书,想早点把它交到主人手里。

曹先生说,早上7点40分,大学路巡防队队员在大学南路市场街巡逻时,捡到了这张录取通知书。通知书的主人叫窦浩,上面的学校名是“郑州市财税学校”,通知书上报到日期为8月18日、19日。

“马上就快到报到时间了,失主该多着急啊。”曹先生说,失主窦浩看到消息后,可以与他联系,电话是15803813090。

记者 柴琳琳 实习生 吕容韬

关于对《郑州市郑东新区龙子湖地区 F3-7 街坊、龙子湖地区 25-053 街坊、郑东新区 23-014 街坊、郑东新区 G-02 街坊、郑东新区 23-234 街坊 控制性详细规划》进行公示的公告

《郑州市郑东新区龙子湖地区 F3-7 街坊、龙子湖地区 25-053 街坊、郑东新区 23-014 街坊、郑东新区 G-02 街坊、郑东新区 23-234 街坊控制性详细规划》已由郑州市规划勘测设计研究院编制完成,于2012年8

月10日通过专家评审。现具备上报条件。依据《河南省建设厅关于在全省实行城市规划公示制度的通知》和《河南省城市公示制度》(试行)有关规定,现就以上规划设计成果进行公示,详情请登录 www.

zhengdong.gov.cn 郑东新区网站进行查询。

本公示期为2012年8月15日至9月15日,若有异议请于2012年9月15日17:30前将意见反馈至郑东新区管理委员会规划局。

电子信箱: zdxqghjl68@126.com  
联系地址: 郑州市 CBD 商务外环路与九如路交叉口郑州银行 1002 室  
邮政编码: 450018

二〇一二年八月十四日